

新闻稿

香港，2019年7月

广州国际工业自动化及装备展览会 2020 载誉重临 新增工业互联网主题展区

林乐怡
电话 +852 2238 9280
debby.lam@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
<http://www.spsinchina.com>

SIAF20_PR1

第11届广州国际工业自动化及装备展览会（SIAF）将于明年2月26至28日再度于广州中国进出口商品交易会展馆举行。今年3月举行的第10届展会展商和观众人数再创新高，可见SIAF展会的市场地位稳固，是工业自动化业内建立重要商贸关系和寻找新机遇的理想平台。

作为德国纽伦堡SPS电气自动化展会在亚洲的系列展，SIAF是华南地区智能制造及工业自动化解解决方案的行业盛会。于2019年展会，SIAF连同同期举行的广州国际模具展览会Asiamold共迎来988家分别来自全球20个国家和地区的展商，并吸引来自45个国家和地区的98,776名专业观众前来参观。一方面，SIAF展会凭借高国际化程度吸引来自世界各地工业自动化解决方案供应商参与；另一方面，展会扎根广州，让展商和观众能在中国的强大经济和蓬勃发展的生产业中，觅得取胜之道。

作为常年参与展商，康耐视中国赞扬SIAF展效果一直十分良好。其高级区域销售总监刘春明先生表示，“我们每年都会有客户来找指定的解决方案，这反映了展会买家的素质。能够直接和潜在客户会面，这让我们更容易理解他们的需求，同时成为我们继续改善产品的动力。”不论是对专营特定科技的中小型公司或是横跨多个工业范畴的大型企业而言，SIAF作为理想平台的地位以及发掘新商机的能力一直备受认可。

如同往年安排，今年展会将分别于不同展馆呈现最新的自动化产品和解决方案，给予与会者最好的参观体验。2.1馆将以工业机器人技术及配件为主；3.1及4.1馆将汇聚大批控制技术、连接技术、传动技术等综合工业自动化行业展商；5.1馆则以传感器及机器视觉为主题。

进入数码创新的时代，工业互联网的发展和应用于生产业界带来革命。通过提高生产效率，高速5G无线通讯技术将能释放未来虚实整合生产系统的全部潜能。为迎合业界趋势，展会主办方将新增工业互联网软件及系统主题展区，为观众示范先进产品及技术。

同期活动云集业界领袖 洞悉市场动态

作为商贸展览以外，对参观者而言，SIAF也是一个开阔眼界及了解更多关于工业自动化行业发展趋势的全面平台。广州市香港科大霍英东研究院研发部总监姚科先生赞许展会同期活动带来精湛见解，“研讨会中，如何善用工业软件诊断生产线故障和架设服务器系统，对厂商而言是最重要的课题。除了让我了解业界最新动态外，也为我和理想的行业专家提供交流机会。”

广州国际工业自动化技术及装备展览会
中国，广州，2020年2月26至28日

为丰富 2020 年展会内容，主办方将重新布局同期活动区域，旨在为参会者提供更为广阔的思维碰撞交流平台，其中两场重点主题活动如下：

全球生产数字化转型论坛

- 工业互联网驱动制造业数字化转型
- 传感器—数字化转型的基石
- 对话隐形冠军 2020
- 智能互联技术赋能工业制造
- 工业物联网平台

智能工业解决方案峰会

- 打造汽车制造智能工厂
- 智能仓储及物流解决方案
- 重新定义制造业价值链
- 未来工厂的关键元素

SIAF 广州国际工业自动化技术及装备展览会由广州光亚法兰克福展览有限公司、中国对外贸易广州展览总公司、广州富洋展览有限公司及德国美赛高法兰克福展览有限公司共同举办。广州光亚法兰克福展览有限公司及中国对外贸易广州展览总公司是展会的主办单位，并由广东省自动化学会、广州市自动化学会及广州市仪器仪表学会担任名誉主办单位，中国轻工机械协会为展会支持单位。

此外，2020 年 SIAF 展会将再度与广州国际模具展 Asiamold 同期举行，该展聚焦华南地区增材制造、模具生产及 3D 打印解决方案。现时业界对建基于工业自动化的解决方案有强烈需求，SIAF 参展商可通过同期展会的协同效应而受惠，接触更多买家，开拓更阔商机。

有关展会更多资讯，详情请浏览 <http://www.spsinchina.com> 或电邮至 sps@china.messefrankfurt.com。

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用逾 2,500 名员工，每年营业额约 7.18 亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际行销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn